
Komisja Dyscyplinarna Pomorskiego Związku Piłki Nożnej, na posiedzeniu w dniu 

27.11.2019, podjęła następujące decyzje: 

Weryfikacja meczów ligi IV Liga „RWS Investment Group”: 

1. Jantar Ustka – Powiśle Dzierzgoń z dnia 16.11.2019 r.: 

 

 Trener Mirosław Iwan ( Jantar Ustka ) niesportowe zachowanie w 

stosunku do sędziego na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w 

zw.    art. 62 § 2  Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze 

dyskwalifikacji 

 

2. GKS Przodkowo – Lechia II Gdańsk z dnia 16.11.2019 r.: 

 

 Trener Piotr Opuszewicz ( Lechia II Gdansk ) niesportowe zachowanie w 

stosunku do sędziego na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w 

zw.    art. 62 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze 

dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów D2 Młodzik Grupa 1 : 

1. KTS-K GOSIT Luzino – Stolem Gniewino z dnia 09.11.2019 r.: 

 

 Trener Krzysztof Karmazy ( Stolem Gniewino ) niesportowe zachowanie 

w stosunku do sędziego na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w 

zw.    art. 62 § 2 pkt.2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze 

dyskwalifikacji 

 

Weryfikacja meczów II Liga PLF: 

1. AZS UG II Gdańsk –Beniaminek 03 Starogard Gd. z dnia 24.11.2019 r.: 

 

 Trener Marcin Drews ( Beniaminek 03 Starogard Gd. ) usunięcie z ławki 

na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 62 § 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

Wniosek Komisji ds. Rozgrywek Pomorskiego ZPN :  

1. A III -87 KS Skorzewo – Wierzyca Larix Stara Kiszewa z dnia 09.11.2019 r.: 

 

     KS Skorzewo brak trenera z licencją na zawodach na podstawie art. 5 § 1 

w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw.    art. 102 pkt.2c zgodnie z taryfikatorem 

sankcji finansowych Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN- kara pieniężna 

400 zł 


